



фото Д. ШКОВА.

**Актриса  
желает всем  
здоровья  
и радости!**

*Комсомолка*  
*правда* - **ХОРОШАЯ**  
**НОВОСТЬ**  
*2002 - 5 марта - 42*

**Наталья Гундарева  
поздравляет читательниц  
«Комсомолки»  
с наступающим  
праздником!**

В преддверии 8 Марта врачи больницы Московской патриархии, где сейчас проходит реабилитационный период после инсульта Наталья Гундарева, разрешили актрисе немножечко поработать. Дело в том, что еще до болезни Наталья Георгиевна активно участвовала в благотворительной кампании «Во имя здоровья», организованной Союзом кинематографистов. Проект был задуман и состоялся во многом благодаря настойчивости и неотразимому обаянию Гундаревой. Именно Наталья Георгиевна вместе с СК РФ сделала все возможное, чтобы нуждающиеся кинематографисты-ветераны смогли безвозмездно пройти дорогостоящее кардиологическое обследование на самом современном уровне и получить лечение в Институте клинической кардиологии имени Мясникова.

Актриса считает, что сама справилась с болезнью и даже смогла вернуться к нормальной жизни во многом благодаря чужой благотворительности. Поэтому она подписала десятки поздравительных открыток ветеранам-кинематографистам накануне 2002 года. Для стариков это была приятная мелочь – Наталья Георгиевна даже в больнице, только-только встав на ноги, не забывает о них.

На этой неделе актриса, которая продолжает курс лечения, участвует в составлении праздничных адресов к женскому дню для прекрасной половины отечественного кинематографа. Не останутся без ее внимания и коллеги – актрисы по Театру Маяковского. И женщины, которые находятся вместе с ней на излечении. С ними она уже активно общается.

Гундарева считает, что, если Бог дал возможность сделать кому-то приятное, быть полезным, нужно пользоваться этой данностью. И пообещала в меру сил заниматься благотворительностью и впредь.

– Читательниц «Комсомолки» поздравляю с 8 Марта, – сказала актриса, – и желаю быть вечно красивыми, любимыми, счастливыми и здоровыми.

Счастья и вам, Наталья Георгиевна! Скорейшего выздоровления и – с наступающим 8 Марта!

**Ярослав ШЕДРОВ.**  
(Наш корр.).